

Политическая мудрость

Берлинъ, 26 марта.

Изъ всѣхъ странъ, вожди и представители которыхъ не устаютъ провозглашать, призываютъ и проповѣдывать разоруженіе, только одна безспорно и явно согласна ему — до извѣтной, но не малой, степени — и проводить; только одна согласна на действительныя жертвы. Другія страны, собственно говоря, ищутъ лишь обеспечить свое преобладаніе наилѣпшіе дипломатическіе цѣнности; согласны сохранить или даже понизить достигнутый уровень съ тѣмъ, чтобы сохранить на немъ занятіи ими преобладающее положеніе. Америка, при всемъ своемъ «вильсоновскомъ» идеализмѣ, не только не ограничивается закрѣпленіемъ старого своего уровня, а наоборотъ продвигается въ первый рядъ морской мощи и именно эту свою новую роль хочетъ закрѣпить безъ излишнихъ затратъ. Одна Англія — эта страна «имперіализма», «колонизаторства», «меркантилизма» и всѣческаго эгоизма, этотъ ославленный «коварный Альбіонъ» — дѣйствительно отказывается отъ своего бывшаго преобладанія; отказывается не только отъ соблюдавшагося ею принципа имѣть флотъ, равный суммѣ двухъ слѣдующихъ сильнѣйшихъ флотовъ міра, но даже и вообще отъ того, чтобы быть на морѣ сильнѣе другихъ. Притомъ это дѣлается отнюдь не только соціалистическимъ правительстvомъ, готовымъ изъ парламентскаго принципа свернуть государственное могущество, а уже было про-возглашено и правительстvомъ консервативнымъ, поддержано либералами, т. е. пришло всѣмъ страной.

Конечно, можно на это сказать — и притомъ съ полнымъ основаніемъ — что Англія въ этомъ лишь подчиняется необходимости; что отказъ отъ положеній сильнѣйшей державы вызванъ невозможностью этого положеніе отстоять противъ финансово-сильнейшей Америки, что — согласно пѣменской поговоркѣ — она только «въ добродѣтель обращастъ нужду».

Англія только подчиняется необходимости! Это совершенно вѣрю, но

именно въ этомъ-то и заключается политическая мудрость. Англія и сейчасъ отнюдь не такая слабая страна, чтобы не имѣть еще много ресурсовъ для сопротивленія необходимости; и политическая необходимость вовсе не такая простая вещь, чтобы не допускала обходовъ и противлений. Во время появления необходимое и имъ руководиться — въ этомъ и заключается политическая мудрость. Было бы не мудростью, а легкомыслиемъ, если бы безъ нужды страна добровольно отказалась отъ своей мочи (впрочемъ, это, никогда не бываетъ); было бы не мудростью, а неразуміемъ, если бы она тщилась удержать неудерживающее, — что бываетъ слишкомъ часто. Въ-время подчиниться необходимости, т. е. при наибольшѣ выгодныхъ условіяхъ и съ наименѣшими потерями, — такова политическая мудрость Великобританіи.

Дѣйствовать въ мѣру необходимости — это вмѣстѣ съ тѣмъ и ея традиція. На этомъ основана прославленная колонизаторская умѣлость Англіи. Она не меньше утнегала туземцевъ и инородцевъ, чѣмъ какая бы то ни было другая держава. Но она утнегала только въ мѣру необходимости, и пусть только необходимость для себя же; все равно — этически устанавливались объективные, осмыслившие мѣры, дальше которой она не шла, вѣдь которой она не вымѣнивалась въ мѣстную жизнь, предоставляемую свободу и даже культивируя свободу. То, что ей было необходимо, она брала, но передъ чѣмъ не останавливалась, но она не прѣѣзжала по империи, или ради легкости управления, или изъ озорства, или по плохой воспитанности административного аппарата, вообще — «такъ себѣ». И потому же съ такой сравнивательной легкостью она мѣняла систему своего управления, предоставляя автономію и самостоятельность — не только когда выяснялась необходимость въ этомъ, но уже когда отпадала необходимость въ противоположномъ. Буры служатъ въ этомъ отношеніи памятными примѣрамъ.

Вотъ и теперь — съ поразительной безобузданностью Англія не подчиняется, а добровольно осуществляетъ свой рокъ, свертываетъ свое морское преобладаніе. Это рѣшеніе окутывается въ оболочку добродѣтели, морали и

Недомолвки и пропуски

Московскія газеты изо дня въ день переполнены сообщеніями обѣ успѣхахъ спортивного соревнованія. Всѣ въ всемъ соревнуются и результаты получаются самые блестящіе, по, въ виду массового соревнованія, московскія газеты повидому не въ состояніи сообщить обѣ всѣхъ его проявленіяхъ. Этотъ пробѣгъ отчасти пополняется московскимъ корреспондентомъ «Дня», который сообщаетъ, что спортивное соревнованіе большой интересъ возбудило и среди красной арміи. Изъ среды красноармейцевъ ссыпаются въ редакціи газетъ, штабы и управлія такихъ рапорта: «мы, такъ то, соревнуемся, кто скорѣе выучится танцевать, кто дальше плюнетъ, кто дальше выживаетъ отъ кооперативного хлѣба безъ разстройства живота. Соревнованіе превратилось уже не въ забаву, а въ подлинное гумпеніе».

Безъ письменныхъ рапортовъ красноармейцы соревнуются въ бѣгствѣ. По слогамъ того же корреспондента, число сбѣжавшихъ красноармейцевъ достигло уже 5% состава и объясняется, главнымъ образомъ, расправами колхозныхъ бригадъ съ родителями красноармейцевъ въ деревняхъ.

Чрезвычайно любопытна ошибка проинспирированной въ журнале «Большевикъ». Въ передовой статьѣ «Сильный азъ» и не въ какихъ-либо дѣвѣ-три строчки, а въ цѣлыхъ 35 строкъ. Случилось это въ номерѣ, выпущенномъ 28 февраля и только 19-го марта родинка склонилась и въсталась «пропавшій азъ»... въ «Правдѣ». И еще замѣчательнѣе, что пропавшій азъ настася какъ разъ того «легче на поворотахъ», которое возвѣстило Сталина. Передовая статья, соревнуясь въ Сталинѣ, требовала беззападнаго осуществления генеральной линии, по тѣмъ какъ Стalinъ успѣлъ повернуть, то чѣрезъ три недѣли оказалось необходимымъ вставить въ статью «пропавшій азъ», въ которомъ — до предусматривалось, что «шукно рѣшительнымъ образомъ бороться противъ перебѣговъ въ области антирелигиозной пропаганды», слѣдить, чтобы антирелигиозное движение по стало самобѣлье, по раскалывать колхозного движенья по вопросу о закрытии церкви, или снятіи колокола, вообще не обострять отношения съ трудовымъ массами населеній» и т. д.

Какъ странна и роговата пропажа случается теперь въ СССР.

идеализма. Пусть въ такомъ окутываніи приходится усматривать лицемѣріе. Пусть въ этомъ рѣшѣніи пѣть добродѣтели. Есть зато въ немъ мудрость.

Вдругъ охотникъ прибѣгаетъ, Прямо въ зайчика стрѣляетъ. Пиф-пафъ! Ой-ой! Убѣгаетъ зайчикъ мой.

Когда онъ въ первый разъ читалъ передо мной эти стихи, четвертую и пятую строчки онъ пропустилъ. Хозяйка, давъ ему окончить, сказала:

— Не таихъ, Попочка.

И вдругъ въ отвѣтъ, съ великодушнымъ выражениемъ вопроса, послышалась темнота:

— Не таихъ? Повторить?

И стихотворение было прочитано снова, уже безъ ошибки.

Я понимаю, что ему часто говорили: «не таихъ; повторить», но откуда эта великодушная вопросительная интонація?

Если въ домѣ были мало знакомы гости, хозяйка этого попугая всегда должна была предупредить:

— Въ одиннадцать часовъ вечера Попочека начнѣтъ гнѣтъ въ домѣ; покалутиста

принимаетъ этого за наимѣнѣшую хозяйку.

Ну да, какъ только часы били — одиннадцать, мило картинашній телорокъ заявлялъ:

— Пора спать.

Попугай редактора харьковскаго «Южнаго Края», А. А. Йозефовича, стоялъ въ кѣтѣкѣ на окнѣ, выходящемъ на улицу. Въ двухъ или трехъ десяткахъ шаговъ помѣшился извозчика биржа.

Попочка потѣшалась тѣмъ, что вдругъ кричалъ, громко и властно:

— Извозчикъ, подавай!

Харьковскія возчины знали, что затѣя даютъ щедрый чаѣ чай (вѣдѣли по такѣмъ) напереворотъ спѣшили къ подѣльду, обгоняли другъ друга. И хозяина уѣзжалъ, что именно эта суматоха подѣльду, вызываемая его крикомъ, и радовалась попугая,

Дѣвно, опять таки, въ Россіи, я щахалъ въ вагонѣ второго класса. Рядомъ со мною сидѣли супруги, вѣроятно, бѣдѣльцы, судя по тѣмъ любви, съ которыми они относились къ щахавшему съ пѣни попугаю; очевидно, что это было ихъ единственное дѣтище

А. С. Каннегис

Въ Варшавѣ отъ тяжелой болѣзни скончался наскій инженеръ, Акимъ Самойловичъ Каннегисъ. Талантливый инженеръ, образованій человѣкъ и разностороннимъ инженеромъ, блестящий кончиль Нижегородъ, Путей Сообщенія и имѣлъ большую карьеру; оставилъ, опѣ въ молодыхъ, назначенный директоромъ Нижегородскихъ дорожныхъ заводовъ. Послѣдѣлъ въ Петербургъ и здесь сталъ однимъ изъ столичнаго общества, где пары поэтами въ старомъ революціонномъ духѣ, можно было встрѣтить саповъ-фессовъ, дѣятелей промышленности военнаго пору А. С. принималъ участіе въ работахъ военно-промышл. го комитета.

Исключительно тяжелыя испытания не стигли его въ революціонную эпоху, погибли оба его сына, младшіе, блестящіе, многообѣданіе, Леонидъ Акимовичъ, — въ память русскому обществу, и погибъ въ Петербургскаго чека, Урицкъ разбѣгѣлся постѣ тяжелаго Немедленно постѣ убийства былъ на вѣдь семья Каннегисеровъ, бѣдѣльца родинѣ, множествомъ знакомыхъ заподозрившихъ въ знакомстве съ Каннегисеромъ. Какимъ-то чудомъ семья была вынесена изъ тѣлнаго заключенія освобожденіемъ, прѣѣхала въ первые дѣйствія арестованнаго Каннегисера.

А. С. съ рѣдкими мужествомъ и терпѣніемъ испытывалъ. Онъ взялъ курсъ въ одному изъ высшихъ заведеній Петербурга, готовилъ «организаціи производства», въ которыхъ условіяхъ 1919 года, примикивая къ инженерной способности на борьбу съ перебѣгомъ холода и разрушительной зимой, ему удалось выѣхать съ женой въ Варшаву, гдѣ немедленно онъ ступилъ на путь работы, задумывая ставляя различные планы по сельскому хозяйству.

До конца жизни не покидалъ и твердость духа. Осенью онъ заболѣлъ, но долго еще боролся съ смертью, сопротивляясь

Попугай помѣшился въ огромной, стоявшей между двумя дверьми. Такія путешеѣствія, по долгу службы, только въ вагонѣ подѣльду, или контролеръ, кѣтѣкѣ пассажиромъ, съ понятиемъ зайчика, накрываютъ искривленіемъ холода и разрушительной зимы.

По какъ только опѣ оказывалась пѣть, таихъ же изъ пѣтился, давалась ясный и весьма любознательный голосъ:

— Ты тутъ? Въ отвѣтъ ему слышалась то смущенная попотъ:

— Тутъ, Попочка, тутъ!

Побѣдными стражами очевидно слышались это такъ забавно, какъ говорятъ французы: глухое ухо», какъ говорятъ французы.

Во всѣмъ этомъ есть что то таинственное. Какимъ образомъ, такая близкая память, а вѣдѣльца, не только повторяетъ человѣчество и во многихъ случаяхъ иронична и посѣгъ, и сминаетъ пѣтиль, и любовь, и раздираетъ въ людяхъ, и смотритъ на нихъ, какъ будто бы хотѣлъ изъ нихъ выѣхать, какъ выѣхалъ изъ нихъ то, чего вы и сминаете?

Неужели слово «попугай» всегда служитъ символомъ «попугаистовъ»? Да разыгнать самыи любови и нѣбудь другое, кроме перепѣчу, другъ друга?

И даже эпилемиа попугаевъ гибельной для людей. Нѣбо, кѣтѣкѣ тепловѣтъ не забываетъ перепѣчу, другъ друга?

Сейчасъ попугаевъ послушайте. Происходитъ массовая избыточность. Позвольте же миѣ складать свое похвальное — безъ всякой символовъ — слово, которое для изъ нихъ будетъ надгробицей.

Парижъ. Сергей Яблонский

объда „Европы”

Нью-Йоркъ, 26. 3.

В мин. утра по нью-йоркскому

каналу моновал маякъ у входа

в гавань. **Расстояние от**

Нью-Йорка «Европа» покрыла

и 6 м. улучшилъ на 36 мин.

такъ, знаменитая «сияя лента»

«Европы».

Пароходъ шелъ со

скоростью въ 27,9 морскихъ миль

по времени какъ средняя скорость

достигала 27,7 морскихъ миль

по пути «Европы» пришло

сълышками встрѣчными вѣтрами

и дождемъ. Въ Нью-

Йоркъ была вѣтрона

гемптонъ фонъ-Притвицемъ,

гене-

аломъ Левинскиемъ, представи-

телемъ Германскаго Ллойда и

печати. На командирскомъ

установленъ радио-микрофонъ

на рѣчкѣ, произнесеныя ка-

«Европы». Консистомъ, посломъ

и др. были переданы по

*

оду британское правительство

«сияю ленту» какъ символическую

кораблю, который скорѣе дру-

гитъ транспортантскій пере-

ходъ.

ІСКІЙ дефіцитъ

Лондонъ, 26. 3.

Възвѣнное казначейство официаль-

но, что бюджетъ 1929—30 гг.

дефицитомъ 24 млн. фунт.

бюджетъ, составленный

правительствомъ, былъ

превышеиимъ доходовъ надъ

суммъ 9,4 фунт. стерл.

ІА деньги во Франціи

Парижъ, 26. 3.

жденіи бюджета министерства

сезатъ генерала Стюль за-

послѣднихъ выборахъ въ Эль-

зинѣ агитировали при помощи

ученыхъ изъ Москвы. Гене-

ралъ, что онъ намѣрѣнъ внести за-

тельству по поводу советскихъ

Франціи. Брилъ изъявилъ

хотѣть на этотъ запросъ.

ІА великихъ державъ

на вопросъ въ палатѣ общинъ

собщилъ, что великобритан-

чество совмѣстно съ француз-

скимъ подало болгарскому

въ советы по новому террори-

тальности македонскихъ ор-

диновременно всѣ три прави-

теси Югославіи сохранили сѧ

отактику терпѣнія.

Іассовое отравление

І-Францію Армія Спасенія

для бѣдныхъ города.

а 120 человѣкъ заболѣли 20 от-

находятся въ тяжеломъ полож-

іи.

ІА РОМЪ

° СЪВЕРНОЙ ШИРОТЫ

Романъ Мориса Бэделя

(Переводъ съ французскаго)

изданіе).

быть передъ собой эту даму, и начинать со-

ю соблазнить ли ее, видѣть цветы, улыба-

ясь, протянутыя руки. Постепенно онъ пришелъ

въ пыли, поднимавшейся съ только что по-

дѣмсковъ, оживилъ его, какъ волнъ зѣфа;

и привлекательности вернуло силы, какъ горьковъ.

Онъ покорялся необходимости, какъ осужден-

иа винѣлицу, когда ни бѣгство, ни отсрочка

и Альпінъ тоже была невозможна: ни одно

слово, могущее вывести его изъ затрудненія,

но на умъ. Хуже того, дурацкая улыбка при-

тивствующій обетостваніямъ видѣлъ. И онъ

быть примирился съ своимъ положеніемъ

и изъ него выпутаться. Но скрытые силы

подстрекали. Привычка обольщать неогдѣнна

и разрывать отношенія. Онъ попросилъ г-жу

убѣдить ему минуту для разговора стъ глазу

и увлекъ ее за кулисы.

— сказала онъ, — неужели общности

и материализовалась, до того, чтобы вовлечь

тебѣ въ такое милое заблужденіе. Это и за-

порятально, и я очень поильщень. Но теперь вы

вывѣрѣте ихъ.

ходъ. «Сияя лента» велѣть свое происхож-
дение отъ Ордена Подвязки, высшаго англійскаго ордена. Такой же символиче-
ской «сиянія лентой» награждаются и побѣ-
дители на скачкахъ Дебра. Впервые «си-
нюю ленту» получила сто лѣтъ тому на-
задъ «Саванна», пароходъ въ 300 тоннъ во-
доподъемнія, совершившій переходъ изъ
Нью-Йорка въ Шербургъ въ теченіе 26 дней.
Въ 1860 году английскій пароходъ «Брита-
нія» совершилъ этотъ переходъ въ 14 дней,
въ 1869 году американскій пароходъ «Го-
твілъ Парижъ» — въ 8 дней. Въ 1890 г. англій-
скій пароходъ «Луїшанъ» — въ 7 дней.
Въ 1897 году «сияя лента» впервые доста-
лась немецкому пароходу Сѣверо-Герман-
скаго Ілліца «Імператоръ Вильгельму Ве-
ликому» уставившему рекордъ въ 6 дней.
Въ 1908 г. «сияя лента» въновилась и до-
сталась «Марітвітъ», улучшившей рабо-
ты на 1/2ъ часовъ. Въ прошломъ году «сияя лента» опять пере-
шла къ пѣмъкамъ, такъ какъ «Бременъ» со-
вершилъ путь изъ Шербурга въ Нью-Йоркъ
меньше чѣмъ въ 5 дней. Теперь «Европа»
(52 000 тоннъ водоподъемнія) побила всѣ
рекорды.

ВЪ ГЕРМАНИИ.

Президентъ республики Гінденбургъ
вызвалъ къ себѣ членовъ центрального ко-
митета Союза Стальнаго Шлема для докла-
да о послѣднемъ слѣдѣ союза въ Магде-
бургѣ. На этомъ слѣдѣ была вынесена
реолюція, заявляющая, что союзъ поте-
рпѣлъ дѣвѣрѣ къ Гінденбургу вслѣдствіе
того, что онъ утверждалъ планъ Юніа. Гін-
денбургъ состоялъ почетнымъ членомъ Со-
юза Стальнаго Шлема.

*

Рейхстагъ принялъ въ третьемъ чтеніи
законопроекты о повышеніи сельско-хозяй-
ственныхъ таможенныхъ пошлинъ. Про-
тиворѣчіе голосовали коммунисты и аграрныи
партии.

*

На засѣданіи мюнхенскаго городскаго
самоуправления произошла ожесточенная
рака между коммунистами и националь-
социалистами. Многіе «отцы» городовъ были
легко ранены. Публика, находившаяся на
трибунахъ, послѣдовала дурному примѣру
и также вступила въ драку. Вызванный по-
личіи очистилъ трибуны.

Ізбіеніе члена совѣтской академіи

Въ помѣщении украинскаго научного ин-
ститута во Львовѣ произошло столкновеніе

между членомъ этого института проф. Студ-
зинскимъ и двумя студентами, принадле-
жащими къ галицко-украинскимъ нацио-
налистическимъ организаціямъ. Студенты эти
потребовали отъ Студзинскаго, чтобы онъ
подписалъ антибѣльевицкое воззваніе въ
связи съ харьковскими процессомъ «Союза
освобождения України», а когда Студзин-
ский, являющійся членомъ украинской
совѣтской академіи наукъ отказалъ исполнить
это требованіе, студенты окружили его
и также вступили въ драку.

Избіеніе члена совѣтской академіи

Неудача Шиманского

Варшава, 26. 3.

Президентъ сената проф. Ю. Шиманский,
которому было поручено составленіе нового
кабинета, призналъ, что онъ не въ состоя-
ніи выполнить эту задачу. Проф. Шиман-
ский вступить въ переговоры съ одной сто-
роны съ представителями сторонниковъ
Пилсудскаго, а съ другой стороны съ пред-
ставителями оппозиціи о возможности
образованія такого правительства, которое
будетъ пользоваться довѣріемъ сейма. Пилсудскій поставилъ слѣдующіе условия:
сеймъ не имѣтъ право вымѣщиваться въ
образованіи правительства, сеймъ заявля-
етъ, что онъ отказывается отъ возбужденія
имъ имъ дѣла противъ бывшаго министра
финансовъ Чеховиця за то, что послѣдній
произвелъ расхѣдъ, но утверждеными сей-
момъ и въ теченіе ближайшихъ шести мѣ-
сяцевъ правительство управлять страной
безъ сейма.

Представители оппозиціи

нѣхъ партий заявили, что они не желаютъ
даже обсуждать условия, поставленные
Пилсудскимъ. Послѣ этого Шиманский со-
общилъ президенту республики, что онъ
отказывается отъ возложенія на него
порученія.

Въ бюджетной комиссіи сейма произо-
шелъ новый скандалъ. Сторонники Пил-
судскаго потребовали, чтобы парламент-
ская комиссія прекратила работу на все
время правительственноаго кризиса. Когда
это требование не было удовлетворено, то
сторонники Пилсудскаго устроили обструк-
цію, поднявъ адѣскій инумъ. Предсѣдатель
комиссіи пригласилъ привезенную доску съ тѣмъ, чтобы
обменять мнѣніе членами комиссіи
на пустую доску. Когдѣ это произошло, то
сторонники Пилсудскаго устроили обструк-
цію, поднявъ адѣскій инумъ. Предсѣдатель
комиссіи пригласилъ привезенную доску съ тѣмъ, чтобы
обменять мнѣніе членами комиссіи
на пустую доску.

Уступки населенію, приказанные испра-
вить допущенные ошибки и искривленія
вы蓬勃ly какъ изъ рога изобилия. Даже по-
отношению къ «кулаку» приказано измѣнить
тактику и больше не истреблять его, а «за-
ставить выполнить планъ расширения по-
стальной площади подъ нашимъ контролемъ». Растиркность стalinской шайки не скры-
вается московскими газетами. Такъ, въ но-
мерѣ отъ 23 марта «Правда», признаетъ,
что «партийцы впали въ панику», а населеніе
нагрѣвъ, все выше поднимаетъ голову,
«борьба населенія приобрѣла острый фор-
мы, антисовѣтская дѣятельность усилив-
лась». Поэтому наряду съ съыплющимися
уступками уже вновь раздаются требования
о твердомъ проведѣніи колективизаціи, объ-
ничнѣніемъ кулака и т. п. Но пока, подъ
первымъ впечатлѣніемъ послѣднаго ста-
линскаго призыва, отъ колхозовъ, обнѣ-
вшихъ по официальной статистикѣ свыше
50% всей крестьянской земли, уже почти
ничего не осталось.

Уступки деревенѣ стalinская шайка пы-
тается возмѣстить отчаяннымъ нажимомъ
на городское населеніе, преимущественно
на интеллигентное. Подъ вліяніемъ этого
нажима, всѣ газеты переполнены массовы-
ми заявленіями профессоровъ изъ разныхъ
городовъ о своемъ ударномъ желаніи всту-
пить въ партію.

Арестъ Л. Рабиновича

Въ Петербургѣ арестованъ Л. Рабино-
вичъ, основатель первой еврейской газеты
во Россіи. Рабиновичъ 77 лѣтъ. Его обви-
няютъ въ «антисовѣтской пропагандѣ».

ЧЕРКЕСЪ

Kurfürstendamm 193—194

Tel.: Bismarck 100

РЕСТОРАНЪ Grill-Bar АНОНС!

Бэла Кисъ со своимъ
оркестромъ.

Артистическая программа. Русско-Французская кухня. Дирекция Е. А. Хачатрянъ.



— Да, милый Жеромъ, — сказала г-жа Квиландъ, взволнованная діалектическимъ потокомъ, — да, я вступаю въ союзъ съ вашими идеями и я развожусь со стон-
измомъ.

Она попыталась обнять Жерома за плечо.

— Нѣтъ, нѣтъ, — запротестовалъ онъ, — не искушай-
то меня снова.

Потомъ, вернувшись на сцену:

— Между г-жою Квиландъ и мной дѣло идетъ о чисто
идиологическомъ союзѣ. За работу, друзья мои.

— Вотъ, — сказала г-жа Крагъ, — французское по-
ниманіе любви, котораго я до сихъ поръ не знала.

XI.

Сердечная затрудній Жерома по мѣшали ему при-
нимать участіе въ общественной жизни. Норвегія — стра-
на гостепріимства щедраго и изобрѣтательнаго, и герой
дня не является тачъ героемъ одного лишь дна. Газеты
не являются интересомъ молодымъ писателемъ, по-
свящающимъ ей ежедневно замѣтку, отрывки, часто одинъ или
два стобца. Жеромъ сдѣлать своимъ переводчикомъ
шведскаго отеля, резюмированіемъ статьи по
своему.

«Г-нь писатель сказалъ то-то. Г-нь писатель сдѣлать
то-то... Г-нь писатель не нравится статуя г-на Нобелла,
которая стоитъ передъ театромъ, и онъ предпочитаетъ ей
группу иѣтюзовъ въ Королевскомъ паркѣ... Г-нь
авторъ все больше и больше доволенъ м-ль Аннитой Бингъ
изъ роли Карадесъ: она согласна съ директоромъ Лугнѣ
Поз изъ Парижа въ томъ, что она первая артистка скан-
динавскихъ странъ».

(Продолженіе слѣдуетъ).

